

Közszolgáltatási Szerződés

Kerepes Város közigazgatási területén belül keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanításra történő átadásra vonatkozó közszolgáltatás biztosítására

amely létrejött egyrészről **Kerepes Város Önkormányzata** [székhelye: 2144 Kerepes, Vörösmarty utca 2.; törzskönyvi azonosító száma (PIR): 736118; KSH statisztikai számjele: 15736118-8411-321-13; adószáma: 15736118-2-13; nyilvántartó hatóság: Magyar Államkincstár; *képviseli: Gyuricza László Róbert polgármester*], mint helyi önkormányzat (a továbbiakban az „**Önkormányzat**”), másrészről pedig **"SZIVÓ" Szennyvíz Szippantó Korlátolt Felelősségű Társaság** (rövidített elnevezése: "SZIVÓ" Kft.; székhelye: 1164 Budapest, Magtár u. 68.; cégjegyzékszám: 01-09-466829; adószáma: 12099519-2-42; KSH statisztikai számjele: 12099519-3700-113-01; nyilvántartó hatóság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága; *képviseli: Baumbolczér Tamás Ede / Baumbolczér Tamás Edéné ügyvezető*), mint közszolgáltató (a továbbiakban a „**Közszolgáltató**”) között (az Önkormányzat és a Közszolgáltató a továbbiakban együttesen a „**Felek**”), az alulírott helyen és napon, az alábbiakban meghatározott feltételek szerint.

1. Előzmények

1.1. A jelen közszolgáltatási szerződés célja Kerepes városában élő lakosság egészségének a védelme, a város természeti és épített környezetének megóvása, a környezettudatos magatartás kialakítása, valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz által okozott terhelések minimalizálása, a város szennyezettségének elkerülése érdekében képződött nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségének és veszélyességének csökkentése, illetve a keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szakszerű gyűjtése.

1.2. **Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény** (a továbbiakban az „**Mötv.**”) **10. § (1) bekezdése** alapján az Önkormányzat ellátja a törvényben meghatározott kötelező és az általa önként vállalt feladat- és hatásköröket. Az **Mötv. 13. § (1) bekezdés 11. pontja** pedig az Önkormányzat kötelező feladataként határozza meg a helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárításhoz kapcsolódó feladatokat.

1.3. **A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény** (továbbiakban a „**Vgt.**”) **4. § (2) bekezdés d) pontja** előírja, hogy a települési önkormányzat – a vízgazdálkodási tevékenységek, mint közfeladatok (közszolgáltatások) körében – köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről.

1.4. **A Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2024. (IV. 26.) önkormányzati rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról** (a továbbiakban az „**Önkormányzati Rendelet**”) értelmében az ingatlan tulajdonosa, vagyonekezelője vagy egyéb jogcímen használója köteles az ingatlanán keletkező, közüzemi csatornahálózatba vagy a helyben való, engedélyezett módon történő tisztítás után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvizet a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló kormányrendeletben meghatározott módon gyűjteni, továbbá az annak begyűjtésére feljogosított közszolgáltatónak átadni.

1.5. Az Önkormányzat a fentiekben meghatározott jogszabályi rendelkezések alapján 2021. november 30. napjától hatályos és érvényes **Beszerezési Szabályzata** alapján nyílt beszerzési eljárást folytatott le „*Kerepes Város közigazgatási területén belül keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási jellegű szennyvizek begyűjtése*” tárgyában. A beszerzési eljárás alapján az Önkormányzat képviselő-testületének 2024. március 21. napján megtartott ülésén elfogadásra került **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 68/2024. (III. 21.) Kt. határozata** (a továbbiakban a „**Határozat**”), melyben nyertes ajánlattevőként a Közszolgáltató került kiválasztásra. Kerepes Város Önkormányzat képviselő-testülete a Határozatban felhatalmazta a polgármestert a jelen közszolgáltatási szerződés aláírására.

1.6. Felek rögzítik, hogy jelen szerződés az aláírásának napjától számított 5 (öt) évig hatályos, a közszolgáltatás pedig a jelen szerződés aláírásának a napján veszi kezdetét.

1.7. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés Kerepes város közigazgatási területén meglévő, közműhálózatra nem csatlakozott, a folyékony hulladékszállításba bevont, helyi közszolgáltatással ellátott ingatlanok tulajdonosaira, birtokosaira vagy használóira (a továbbiakban együttesen a „**Fogyasztók**”) terjed ki.

2. A jelen szerződés tárgya és részletezése

2.1. A jelen szerződés tárgya Kerepes város közigazgatási területén elhelyezkedő ingatlanokon keletkező, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes tárolására szolgáló gyűjtőhelyről történő begyűjtése, a szennyvíznek ártalmatlanítás céljából történő rendszeres elszállítása, továbbá a begyűjtött és elszállított szennyvíz ártalmatlanítása céljából a hatóságilag kijelölt leürítő ponton vagy ártalmatlanító telepen történő elhelyezése. A jelen szerződés alapján a Közszolgáltató köteles a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet begyűjteni, azt elszállítani és ártalmatlanításra átadni a felügyeletet ellátó hatóság által kijelölt helyek és létesítmények igénybevételeivel. A Közszolgáltató a jelen szerződés aláírásával tehát teljeskörűen vállalja a jelen szerződés tárgyát képező közszolgáltatás folyamatos és teljes körű ellátását.

2.2. A Közszolgáltató a közszolgáltatás ellátásának körében köteles a munkabiztonsági, a környezetvédelmi, a közegészségügyi és a vízügyi követelmények betartására. A Közszolgáltató köteles a szakszerű és biztonságos üzemeltetéssel kapcsolatos műszaki, technológiai, biztonságtechnikai, közegészségügyi és munkavédelmi, környezet- és természetvédelmi előírásokat megtartani. A Közszolgáltató a jelen szerződés tárgyát képező munkálatokat az ajánlati felhívás műszaki tartalma szerint és a jelen szerződés feltételei alapján köteles elvégezni a vonatkozó jogszabályok, szabványok és egyéb előírások szerint I. osztályú minőségben. A Közszolgáltató továbbá köteles a közszolgáltatás folyamatos, biztonságos és bővíthető teljesítéséhez szükséges fejlesztés és karbantartás elvégzésére.

2.3. A Közszolgáltató a feladatának teljesítéséhez köteles biztosítani a megfelelő mennyiségű és minőségű járművet, gépet, eszközt, illetve berendezést, valamint köteles a feladatának teljesítéséhez szükséges létszámú és képzettségű szakembert alkalmazni. A Közszolgáltató ekörben kijelenti, hogy a jelen szerződés időtartama alatt olyan képzett és tapasztalt személyi állománnyal és tárgyi feltételekkel, felszerelésekkel és eszközökkel rendelkezik – melyek a magyar és uniós szabványoknak és előírásoknak megfelelnek – amely biztosítja a szerződéses kötelezettségeinek folyamatos és megfelelő minőségű teljesítését. A Közszolgáltató köteles gondoskodni a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű eszköz, jármű, gép, berendezés biztosításáról, azok rendszeres tisztításáról és karbantartásáról. Ehhez mérten az Önkormányzatnak jogában áll megvizsgálni a szolgáltatás teljesítéséhez használt személyi állományt, tárgyi eszközöket és az elvégzett munkát, illetve, hogy azok megfelelnek-e a jogszabályokban, valamint a jelen szerződésben meghatározott feltételeknek. Abban az esetben, ha a minőségi romlás vagy rongálódás bizonyíthatóan a Közszolgáltató hibájából következik be, a Közszolgáltató az ebből adódó károkért teljes körű anyagi felelősséggel tartozik. A Közszolgáltató köteles minden olyan engedélyt megszerezni, fenntartani és minden lényeges tekintetben megfelelni az ilyen engedély feltételeinek, mely jogszabály előírása alapján a közszolgáltatási tevékenység folytatásához szükséges. A Közszolgáltató a jelen szerződés időtartama alatt köteles biztosítani a folyamatos munkavégzést, betegség, szabadság vagy egyéb akadályoztatás esetén pedig köteles haladéktalanul gondoskodnia a helyettesítésről. A Közszolgáltató köteles a közszolgáltatási tevékenységéről, illetve az elszállított háztartási szennyvízről folyamatosan nyilvántartást vezetni (cím, elszállított mennyiség) és annak összesítését minden hónap 8. (nyolcadik) napjáig az Önkormányzat részére megküldeni.

2.4. A Közszolgáltató a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy a vállalt feladat teljesítése során csak érvényes munkavállalási engedéllyel, munkaszerződéssel rendelkező munkavállalókat foglalkoztat, és a munkavállaláshoz szükséges valamennyi jogszabályi kötelezettségnek eleget tesz. Az Önkormányzatnak ezen tényre vonatkozóan nincs ellenőrzési jogköre, ezért jelen szerződés a Közszolgáltató által történt aláírása alapján ezt tényként kezeli. A Közszolgáltató biztosítja továbbá munkavállalói számára **a mindenkori munkavégzéshez megfelelő forma- és munkaruhákat, valamint a munkavállalók munkahelyen történő egyéni védőeszköz használatának minimális biztonsági és egészségvédelmi**

követelményeiről szóló 65/1999. (XII. 22.) EüM. rendelet szerinti egyéni védőeszközöket, védőfelszereléseket, melyeket adott esetben kötelesek viselni. A Közszolgáltató köteles továbbá a szolgáltatásának vagy az ahhoz használt termékeknek, eszközöknek, azok bármely részének a magyar állam területén történő felhasználása során felmerülő szabadalmi, védjegy, ipari mintaoltalmi vagy egyéb jogok megsértéséből adódó és harmadik személy által támasztott kártérítési igény esetén helytállni.

2.5. A munkavégzés időtartama alatt a Közszolgáltató feladata és kötelezettsége az élet- és vagyonbiztonság megóvása, valamint a munka-, baleset- és tűzvédelmi előírások betartása és betartatása. A Közszolgáltató a saját munkavállalói tevékenységéért teljes felelősséggel tartozik. A Közszolgáltató ezek be nem tartásából/tartatásából eredő károkat az Önkormányzatra nem háríthatja át, a károkért teljes anyagi és erkölcsi felelősséggel tartozik. A Közszolgáltatónál a jelen szerződés tárgyát képező munka végzése során esetlegesen bekövetkező balesetért az Önkormányzat felelősséget nem vállal. A Közszolgáltató köteles a jelen szerződés teljesítésével összefüggésben keletkezett vagy az Önkormányzatot egyéb okból fenyegető személyi sérülés vagy egyéb kár veszélyének elhárításához megtenni a szükséges intézkedéseket. A Közszolgáltató tehát nyilatkozik, hogy biztosítani tudja a közszolgáltatás – külön jogszabályban meghatározott – mindazon személyi és tárgyi, valamint közegészségügyi feltételeit, amelyek garantálják a közszolgáltatás tartós és a környezetvédelmi szempontoknak is figyelembe vevő maradéktalan ellátását. A Közszolgáltató tudomásul veszi, hogy a közszolgáltatásnak a környezet veszélyeztetését és szennyezését kizáró módon kell történnie.

2.6. A Közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését és elszállítását kizárólag erre a célra engedélyezett, zárt rendszerű, csepegést és szaghatást kizáró gépjárművel végezheti. Amennyiben a begyűjtés, vagy a szállítás során szennyeződés keletkezik, a Közszolgáltató a szennyezett területet haladéktalanul köteles megtisztítani, fertőtleníteni és az eredeti környezeti állapot helyreállításáról gondoskodni.

2.7. Felek rögzítik, hogy a Közszolgáltató felelős a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz rendeltetési helyére történő biztonságos eljuttatásáért. A Közszolgáltató köteles a közszolgáltatás körébe tartozó szennyvíz ártalmatlanítására igénybe venni a felügyeletet ellátó hatóság által kijelölt leürítő pontot vagy ártalmatlanító helyet. A leürítő ponttal vagy az ártalmatlanító hellyel a Közszolgáltató köt szerződést és az alapján a leürítési/ártalmatlanítási díjat közvetlenül a leürítő pontot vagy ártalmatlanító helyet üzemeltető társaságnak fizeti meg. A Közszolgáltató köteles a begyűjtött háztartási szennyvizet a leürítő ponton vagy ártalmatlanító helyen leüríteni, illetve ártalmatlanítani. Amennyiben a háztartási szennyvíztől eltérő összetételű szennyvíz kerül beszállításra, és ebből adódóan többletköltség keletkezik, úgy annak megtérítése az ingatlan tulajdonos kötelezettsége. Közszolgáltató tájékoztatja az Önkormányzatot, hogy a begyűjtésre kerülő nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizek leürítő pontjai/ártalmatlanító helyei az alábbiak:

- **Budapest IV. kerület, Tímár utca 1.**
- **Budapest XVII. kerület, Tóimalom utca 6.**

2.8. A Közszolgáltató köteles gazdálkodását a tőle elvárható gondossággal, a költséghatékonyságot szem előtt tartva folytatni. Ekörben a Közszolgáltató egyes közszolgáltatási feladatok ellátásánál mérlegeli, hogy az adott feladatot saját maga vagy közreműködő(k) igénybevételeivel lássa-e el, és ennek alapján hozza meg a döntését a vonatkozó jogszabályokban, valamint a jelen szerződésben foglaltak figyelembevételével. A Közszolgáltató a **fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény** rendelkezéseinek megfelelően, közszolgáltatási feladatainak ellátása során köteles biztosítani a Fogyasztók megfelelő tájékoztatását, valamint a hatékony jogorvoslathoz való joguk érvényesülését. A Közszolgáltató köteles gondoskodni a fogyasztói érdekképviselőhöz fűződő jogok érvényesítéséhez szükséges intézményrendszer fenntartásáról és folyamatos fejlesztéséről. A Közszolgáltató továbbá a jelen szerződés teljesítése során a természetes és épített környezet védelme érdekében, a közszolgáltatási tevékenység ellátásának veszélyeztetése nélkül arra törekszik, hogy a rendelkezésre álló – a környezet állapotára értékelhető befolyással rendelkező – erőforrásait optimálisan hasznosítsa (ideértve különösen az energia- és anyagtakarékos működést), hogy ezáltal maga is tevékenyen hozzájáruljon a környezet állapotának megóvásához és a fenntartható fejlődéshez.

2.9. A Közszolgáltató nyilatkozik, hogy a tevékenységére felelősségbiztosítással rendelkezik, tekintettel arra, hogy a közszolgáltatási tevékenység ellátása során bekövetkezett káresemények esetén a Közszolgáltató köteles felelősséget vállalni.

2.10. A Közszolgáltató tudomással bír arról, hogy a jelen szerződés teljesítéséhez az Önkormányzatnak kiemelt érdeke fűződik, a jelen szerződés tárgya a kerepesi lakosság egészségvédelmének, a város természeti és épített környezete megóvásának egyik feltétele, így amennyiben a Közszolgáltató késedelmesen vagy egyébként hibásan teljesít, azzal az Önkormányzat részére közvetve is jelentős kárt okozhat.

2.11. Az Önkormányzat a jelen szerződés időtartama alatt a közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátása érdekében kötelezettséget vállal arra, hogy a Közszolgáltató számára a szükséges információkat rendszeresen biztosítja, valamint a jelen szerződéssel kapcsolatos, a szolgáltatást igénybe vevőket terhelő kötelezettségeket nyilvánosságra hozza. Az Önkormányzat igyekszik a közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb hulladékkezelési tevékenységek, valamint a településen működtetett különböző közszolgáltatások összehangolását elősegíteni. Az Önkormányzat a jelen szerződés időtartama alatt Kerepes város közigazgatási területén a Közszolgáltató részére a jelen szerződés tárgyául szolgáló közszolgáltatás vonatkozásában kizárólagos közszolgáltatási jogot biztosít.

2.12. A Közszolgáltató jogosult arra, hogy a közszolgáltatási kötelezettségének teljesítése érdekében egy vagy több közreműködőt vegyen igénybe. A Közszolgáltató és a közreműködők közötti szerződések rendelkezései nem lehetnek ellentétesek a jelen szerződésben, illetve az Önkormányzati Rendeletben foglaltakkal. A Közszolgáltató a közreműködőt az Önkormányzat bevonásával és írásbeli hozzájárulásának beszerzésével köteles kiválasztani. Az Önkormányzat erre irányuló kérelme esetén, annak kézhezvételét követően legkésőbb 3 (három) munkanapon belül, a Közszolgáltató köteles tájékoztatni az Önkormányzatot a közreműködők köréről, feladataik terjedelméről és szerződéses feltételeikről, a hatályos adatvédelmi jogszabályoknak megfelelően és az üzleti titkokat nem sértve. A Közszolgáltató a közreműködő teljesítéséért úgy felel, mintha saját maga teljesített volna.

2.13. A szennyvíz összegyűjtésére és elszállítására vonatkozó szerződés a közszolgáltatás megrendelésével az ingatlan tulajdonosa és a Közszolgáltató között jön létre. A Közszolgáltató az ingatlan tulajdonosának bejelentése alapján, vele egyeztetett időpontban, a megrendeléstől számított 48 órán belül (a munkanapokat figyelembevéve) köteles a közszolgáltatás elvégzésére. A közszolgáltatás teljesítésének feltételeiről a Közszolgáltató az ingatlan tulajdonosát írásban köteles értesíteni vagy felhívás közzététele útján tájékoztatni.

3. A közszolgáltatási díj

3.1. A közszolgáltatás igénybevételéért a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségével arányos díjat kell fizetni. Felek a közszolgáltatási kötelezettség ellátásának ellentételezéseként számított díjat a **Vgt. 44/D. §-ban** foglalt alapelvek alapján, az alábbiak szerint állapítják meg.

3.2. A közszolgáltatási díj a szolgáltatást igénybe vevő, valamint az Önkormányzat által a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatás igénybevételéért fizetendő köbméter alapú díj (szolgáltatási díj), amelynek jelenlegi mértékét az Önkormányzati Rendelet állapítja meg.

	5 m ³ esetén (nettó Ft)	10 m ³ esetén (nettó Ft)
Alapdíj	5 000	5 000
m ³ díj	15 000	30 000
Összesen	20 000	35 000

+ Áfa 27 %

3.3. A Közszolgáltató a közszolgáltatás elvégzéséért jogosult a szolgáltatást igénybe vevő megrendelőktől számla kibocsátása ellenében a közszolgáltatási díj közvetlen beszedésére. A számlának meg kell felelnie a **számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben** foglaltaknak.

3.4. A Közzolgáltató a díjhátralék, mint adók módjára behajtandó köztartozás behajtására a **Vgt. 44/E. §-ában** foglaltak szerint intézkedhet.

4. A tájékoztatáshoz való jog, a közzolgáltatás ellenőrzése és az ügyfélszolgálat.

4.1. A Közzolgáltató köteles az Önkormányzatot minden olyan tényről, körülményről és eseményről haladéktalanul értesíteni, amely a teljesítés eredményességét, vagy kellő időre való elvégzését veszélyezteti vagy gátolja. A Közzolgáltató haladéktalanul köteles továbbá az Önkormányzatot tájékoztatni bármely olyan tényről, körülményről vagy eseményről, amely megalapíthatja az Önkormányzat felmondási jogát, bármely olyan egyéb eseményről vagy körülményről, amely veszélyezteti a közzolgáltatási kötelezettsége teljesítését, illetve minden olyan jogszabályváltozásról, mely a jelen szerződés módosítását teszi/teheti szükségessé. A tájékoztatás, illetve az értesítés elmulasztásából eredő kárért a Közzolgáltató felelősséggel tartozik.

4.2. A Közzolgáltató köteles a vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint eleget tenni az adatszolgáltatási és nyilvántartási kötelezettségének, az Önkormányzat képviselő-testülete számára közzolgáltatási tevékenységének éves értékeléséhez részletes költségelszámolást és a tapasztalatokról szakmai tájékoztatót készíteni, és ezt a tárgyévét követő év március 31. napjáig az Önkormányzat részére benyújtani.

4.3. Az Önkormányzat jogosult a Közzolgáltató jelen szerződésben vállalt és jogszabályokban előírt kötelezettségei teljesítését – saját maga vagy szakértő bevonásával – ellenőrizni. A Közzolgáltató köteles az ellenőrzés során az Önkormányzat képviselőivel, illetve az általa bevont szakértővel együttműködni, számukra minden az ellenőrzés elvégzéséhez ésszerűen szükséges támogatást és tájékoztatást megadni. Felek megállapodnak abban, hogy helyszíni ellenőrzésre nem kizárólag előzetesen egyeztetett időpontban kerülhet sor, azonban a helyszíni ellenőrzés az indokolt és szükséges mértéket meghaladóan nem zavarhatja a közzolgáltatási tevékenység Közzolgáltató általi ellátását.

4.4. A Közzolgáltató köteles a fogyasztók számára hozzáférhető ügyfélszolgálat és tájékoztatási rendszer működtetésére és a fogyasztók részéről tett bejelentések, kifogások, panaszok és észrevételek elintézési rendjének megállapítására. A Közzolgáltató köteles a fogyasztók részére telefonos, illetve elektronikus úton történő is kapcsolattartást biztosítani, melyről a fogyasztókat hirdetmény útján – illetve más, helyben szokásos módon – köteles tájékoztatni. A beérkezett bejelentéseket, kifogásokat, panaszokat és észrevételeket a Közzolgáltató köteles nyilvántartásba venni és azok kivizsgálását, az orvoslásukhoz szükséges intézkedések megtételét és a fogyasztók tájékoztatását a lehető legrövidebb időn belül elvégezni. Abban az esetben, ha a fogyasztó az Önkormányzathoz fordul bejelentéssel, kifogással, panasszal, vagy észrevétellel, úgy az Önkormányzat köteles erről a Közzolgáltatót késedelem nélkül tájékoztatni, s egyidejűleg a bejelentést, a kifogást, a panaszt, illetve az észrevételt a Közzolgáltatónak kivizsgálásra, illetve további intézkedésre továbbítani.

4.5. A Közzolgáltató köteles a szolgáltatás igénybevételéhez és az esetleges bejelentések, kifogások, panaszok és észrevételek megtételéhez szükséges információkat az Önkormányzat rendelkezésére bocsátani, amely alapján az Önkormányzat tájékoztatni tudja a lakosságot. Ekörben az Önkormányzat köteles felhívni a fogyasztók figyelmét, arra, hogy kötelesek megfelelő rendszerességgel és időben, de évente legalább egy alkalommal elvégeztetni a közzolgáltatást és az elvégzéshez szükséges feltételeket, különösen biztosítani a szállítójármű számára a gyűjtőhely megközelíthetőségét.

4.6. A Közzolgáltató szavatolja, hogy a jelen szerződéssel összefüggésben keletkezett adatkezelést és esetleges adatfeldolgozást **a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679 rendeletében (általános adatvédelmi rendelete, GDPR), valamint az információs önrendelkezési jogról és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben** foglaltak alkalmazásával, valamint az üzleti titokra vonatkozó jogszabályi és szerződéses rendelkezések betartásával végzi. A Közzolgáltató ezzel kapcsolatban kijelenti, hogy a személyes adatok kezelése tekintetében megtette a nemzeti és az uniós adatvédelmi jog által előírt megfelelő technikai és

szervezési biztonsági intézkedéseket, továbbá szavatolja, hogy az általa alkalmazott adatbiztonsági intézkedéseik alkalmasak az esetleges adatvédelmi incidensek kezelésére.

5. A *vis maior* szabályozása

5.1. A jelen szerződés viszonylatában *vis maior* eseménynek minősül bármely olyan előre nem látható esemény, amely bármely félen kívül álló okból merül fel és az érintett féltől elvárható gondossággal sem kerülhető el, illetve háárítható el, ideértve különösen, de nem kizárólagosan a következőket:

- háború, háborús cselekmények, invázió, polgárháború,
- felkelés, forradalom, lázadás, zendülés, zavargás, terrorcselekmény,
- államosítás, kisajátítás, rekvirálás,
- természeti katasztrófa,
- radioaktív szennyezés, sugárzás,
- országos vagy iparági munkabeszüntetés, szabotázs, embargó, importkorlátozás, energiahány, korlátozásjárvány, karantén, továbbá
- olyan munkaerő- vagy anyaghány, amelyet *vis maior* eseménynek minősülő körülmények idéznek elő.

5.2. Ha *vis maior* esemény bekövetkezése akadályozza vagy késlelteti valamely Felet a jelen szerződésben vállalt kötelezettségei teljesítésében, akkor az érintett fél köteles az ésszerűen lehetséges legrövidebb időn belül tájékoztatni a másik felet az ilyen esemény beálltáról, annak jellegéről és az adott fél szerződés szerinti kötelezettségei teljesítésére várhatóan gyakorolt hatásáról.

5.3. A *vis maior* esemény által érintett fél mentesül a szerződésben vállalt kötelezettségei teljesítése, illetve határidőben történő teljesítése alól olyan mértékben, amilyen mértékben azok teljesítését az adott *vis maior* esemény akadályozza vagy késlelteti és mindaddig, amíg az adott *vis maior* esemény fennáll, köteles minden tőle telhető ésszerű intézkedést megtenni annak érdekében, hogy a *vis maior* eseménynek a szerződés szerinti kötelezettségei teljesítésére gyakorolt hatását enyhítse és a jelen szerződésben vállalt egyéb, a *vis maior* esemény által nem érintett kötelezettségeit teljesítse, valamint köteles a másik felet a *vis maior* esemény megszűnéséről haladéktalanul értesíteni és a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit újra folyamatosan teljesíteni.

5.4. Amennyiben a *vis maior* esemény 120 (százhusz) napon keresztül folyamatosan fennáll és a Felek a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeik teljesítésére annak ellenére sem képesek, hogy minden tőlük telhetőet megtettek a *vis maior* esemény következményeinek elhárítására, a Felek jogosultak közösen megállapítani a szerződés lehetetlenülését.

6. A szerződés módosítása és megszűnése

6.1. A jelen szerződés módosítása és megszüntetése csak írásban érvényes. Felek rögzítik, hogy ha a jelen szerződésben foglalt valamely rendelkezés érvénytelennek bizonyulna, vagy azzá válna, az a jelen szerződés egészére nem hat ki. Felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződés hatályon kívüli vagy érvénytelené vált rendelkezéseit a gazdaságilag elérni kívánt célhoz legközelebb álló szabállyal pótolják. Felek megállapodnak, hogy ha jogszabályváltozás miatt a jelen szerződés valamely rendelkezésének vagy rendelkezéseinek módosítása válik szükségessé, akkor a Felek arról késedelem nélkül tájékoztatják egymást és haladéktalanul megkezdik a jelen szerződés módosításához szükséges tárgyalásokat.

6.2. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés főszabály szerint a határozott idő lejártával – azaz 2029. július 31. napjával – szűnik meg.

6.3. Felek a jelen szerződést közös megegyezéssel, írásban bármely időpontban jogosultak megszüntetni annak figyelembevételével, hogy az ne veszélyeztesse az Önkormányzat kötelező közzolgáltatási feladatainak ellátását.

6.4. Felek továbbá megállapodnak, hogy a jelen szerződés bármelyik fél egyoldali nyilatkozatával kizárólag a jelen szerződés 6.5 és 6.6. pontjában meghatározott – illetőleg a **Vgt. 44/D. § (3) és (4) bekezdésében** szabályozott – esetekben szüntethető meg. Felek a jelen szerződés 6.5. és 6.6. pontjában meghatározott – illetőleg a **Vgt. 44/D. § (3) és (4) bekezdésében** szabályozott – esetekben történő felmondás esetén a felmondási időt (tekintettel a közszolgáltatás folyamatos fenntartásához fűződő társadalmi érdekekre) 6 (hat) hónapban határozzák meg és a közszolgáltatást a felmondási határidő végéig a Közszolgáltató változatlan feltételekkel biztosítani köteles.

6.5. A **Vgt. 44/D. § (3) bekezdése** alapján, az Önkormányzat a jelen szerződést rendes felmondás útján csak akkor mondhatja fel, ha a Közszolgáltató

- a közszolgáltatás ellátása során a környezet védelmére és a vízgazdálkodásra vonatkozó jogszabályok, vagy a rá vonatkozó hatósági határozat előírásait súlyosan megsérti, és ennek tényét a bíróság jogerősen vagy hatóság véglegesen megállapítja, vagy
- a szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróhatóan súlyosan megsérti.

6.6. A **Vgt. 44/D. § (4) bekezdése** alapján, a Közszolgáltató a teljesítés megkezdését követően a jelen szerződést rendes felmondás útján csak akkor mondhatja fel, ha az Önkormányzat

- a jelen szerződésben meghatározott kötelezettségét – a közszolgáltató felszólítása ellenére – súlyosan megsérti, és ezzel a Közszolgáltatónak kárt okoz vagy akadályozza a közszolgáltatás teljesítését, vagy
- a jelen szerződés megkötését követően hatályba lépett jogszabály a közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a Közszolgáltatónak a közszolgáltatás szerződésszerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.

6.7. Tekintettel a közszolgáltatás folyamatos fenntartásához fűződő társadalmi érdekekre, a Közszolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés 6.5. és 6.6. pontjában meghatározott – illetőleg a **Vgt. 44/D. § (3) és (4) bekezdésében** szabályozott – felmondási joga gyakorlását követően jóhiszemű tárgyalásokat folytat az Önkormányzattal arra vonatkozóan, hogy mely minimálisan elégséges közszolgáltatások nyújtását vállalja és milyen feltételekkel azon időszakban, amely ésszerűen elegendő időt biztosít az Önkormányzat számára a megszűnt szerződés helyettesítésére.

6.8. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés bármely okból történő megszűnése esetén elszámolnak egymással, továbbá a Közszolgáltató haladéktalanul köteles az Önkormányzat részére visszaszolgáltatni minden, a feladat teljesítésével kapcsolatosan részére átadott, vagy birtokába jutott adatot, információt, dokumentumot, nyilvántartást – a folyamatban lévő ügyek irataival együtt – függetlenül az adathordozó jellegétől.

7. Kapcsolattartás

7.1. A jelen szerződés teljesítésével kapcsolatos ügyintézésre és kapcsolattartásra a Felek által felhatalmazott személyek:

- **Az Önkormányzat részéről:**

Név: Kocsis Gábor
 Beosztás: műszaki ügyintéző
 Levelezési cím: 2144 Kerepes, Vörösmarty utca 2.
 Telefonszám: +36-30/708-46-20
 E-mail cím: kocsis.gabor@kerepes.hu

- **A Közszolgáltató részéről:**

Név: Baumholczer Tamás Ede / Baumholczer Tamás Edéné
 Beosztás: ügyvezető
 Levelezési cím: 1164 Budapest, Magtár u. 68.

Telefonszám (SZIVÓ Kft. ügyfélszolgálat is, megrendelések leadása munkaidőben):
 +36 20/934 9972, +36 1/ 400 1116
 E-mail cím: szivokft@freemail.hu

7.2. Felek jogosultak arra, hogy a kapcsolattartó személyét megváltoztassák, módosítsák és helyette új személyt jelöljenek ki, viszont a kapcsolattartó személyek változásáról kötelesek egymást haladéktalanul, írásban értesíteni. A kapcsolattartó személyében bekövetkezett változás a másik féllel való szerződésszerű közléstől hatályos és nem igényli a jelen szerződés módosítását.

7.3. A jelen szerződés szerinti minden értesítést írásban kell megtenni. Amennyiben a Felek bármelyikének a címe megváltozna, az adott fél a változás várható bekövetkezése előtt legalább három (3) munkanappal köteles erről a másik felet értesíteni. A jelen szerződés alkalmazásában minden értesítés, jognyilatkozat kizárólag írásban, magyar nyelven teendő meg ajánlott-tértivevényes levél (amit kézbesítő igénybevétele esetén átvételi elismervény pótol) és együttesen e-mail útján a Felek a jelen szerződésben meghatározott postai és e-mail címére. A jelen szerződéssel összefüggésben tett valamennyi értesítést, nyilatkozatot ajánlott-tértivevényes úton történt elküldés esetén kézbesítettnek kell tekinteni az igazolt postára adástól számított ötödik munkanapon, ha a kézbesítés sikertelen (ideértve, de nem kizárólagosan, azt az esetet, ha a tértivevény a címről „nem kereste”, „elköltözött”, „címzett ismeretlen” vagy „nem vette át” vagy más hasonló tartalmú jelzéssel érkezik vissza).

7.4. A Felek kölcsönösen szükségesnek tartják egymás haladéktalan, de legkésőbb 3 (három) munkanapon belüli, írásban történő tájékoztatását minden olyan dologról, amely a jelen szerződés szerinti teljesítést veszélyezteti, vagy lehetetlenné teszi. Az a fél, aki ezt elmulasztja, vagy későbbi időben teszi meg, mint ahogyan az bizonyíthatóan tudomására jutott, az elegendő okot szolgáltat arra, hogy az együttműködési jó szándékot a másik fél kétségbe vonja és az esetet úgy minősítse, hogy az vitathatatlanul kimeríti a szerződésszegés fogalmát.

8. Záró rendelkezések

8.1. Az Önkormányzat nyilatkozik, hogy magyarországi települési önkormányzat, valamint kijelenti, hogy törvényes képviselője nagykorú magyar állampolgár, cselekvőképessége pedig teljes és korlátlan.

8.2. A Közszolgáltató kijelenti, hogy Magyarországon bejegyzett jogi személy, pontosabban gazdasági társaság (korlátolt felelősségű társaság), valamint kijelenti, hogy törvényes képviselője nagykorú magyar állampolgár, cselekvőképessége pedig teljes és korlátlan. A Közszolgáltató nyilatkozik, hogy a **Vgt. 44/F. §** szerinti begyűjtési tevékenységével kapcsolatos bejelentési kötelezettségének eleget tett. A felügyeletet végző hatóság a tevékenységet **35100/2075/2023. ált.** iktatószámom nyilvántartásba vette. A Közszolgáltató kijelenti továbbá, hogy nem áll csőd-, felszámolási, illetve végelszámolási, vagy bármely egyéb, megszüntetésre irányuló eljárás, továbbá adósságrendezési eljárás alatt. Közszolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy Önkormányzatot haladéktalanul értesíti abban az esetben, ha a jelen szerződés hatálya alatt ellene csőd-, felszámolási-, végelszámolási-, illetve végrehajtási eljárás indul. Közszolgáltató ugyancsak haladéktalanul köteles az Önkormányzatot értesíteni, ha cégében a jelen szerződés hatálya alatt tulajdonosváltozásra, illetőleg jogutódlásra, jogok és kötelezettségek átszállására, szétválásra, összeolvadásra, vagy beolvadásra kerül sor. Közszolgáltató felelős az értesítési kötelezettségének elmulasztásából eredő kárért.

8.3. A Közszolgáltató kijelenti és nyilatkozik, hogy nincs ellene folyamatban olyan bírósági, választottbírói vagy közigazgatási eljárás, amely kedvezőtlen elbírálás esetén veszélyezteti a közszolgáltatási kötelezettség teljesítését, és a Közszolgáltató legjobb tudomása szerint ilyen eljárás nem is fenyeget. A Közszolgáltató kijelenti és nyilatkozik, hogy a végzendő begyűjtési tevékenységet a begyűjtés helye szerint illetékes vízügyi hatóságnak bejelentette, és a vízügyi hatóság a tevékenységet nyilvántartásba vette, és rendelkezik a külön jogszabályban meghatározottaknak megfelelő mértékű biztosítékkal, garanciával.

8.4. Felek kifejezik azon készségüket, hogy a jelen szerződés teljesítése érdekében szorosan együttműködnek. Ennek megfelelően írásban, kölcsönösen és haladéktalanul egymás rendelkezésére

bocsátják a jelen szerződés megfelelő teljesítéséhez szükséges információkat, adatokat, valamint gondoskodnak a teljesítés feltételeinek megteremtéséről. Felek továbbá haladéktalanul írásban tájékoztatják egymást minden olyan kérdésről (tény, adat, körülmény) is, amely a jelen szerződés teljesítésére kihatással lehet. Felek a vitás kérdéseiket közvetlen tárgyalások útján kísérik meg rendezni. A közvetlen tárgyalások útján nem rendezhető vitás kérdések rendezésére a Felek a hatáskörtől függően a Gödöllői Járásbíróság, illetve a Budapest Környéki Törvényszék illetékességét ismerik el.

8.5. A Közzolgáltató a jelen szerződéssel kapcsolatban tudomásul veszi **az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 5. § (5) bekezdésében** foglaltakat, továbbá **a költségvetési pénzeszközök felhasználásának ellenőrzéséről szóló 2190/2022. (VI. 21.) Korm. határozat 3. pontjában** foglaltakat, azaz a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, illetve az Állami Számvevőszék ellenőrzési jogosultságát, valamint **az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 26. §-ában** és az **1. mellékletének III/4. pontjában** foglaltakat, amelyek alapján a szerződés lényeges tartalmáról szóló tájékoztatást, illetőleg a nyilvánosságra hozatalt az Önkormányzat még az üzleti titokra való hivatkozással sem tagadhatja meg.

8.6. A Közzolgáltató a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy **a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény** (a továbbiakban az „Nvtv.”) **3. § (1) bekezdés 1. b) pontja** szerinti átlátható szervezetnek minősül, továbbá – **az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény** (a továbbiakban az „Áht.”) **41. § (6) bekezdésére** tekintettel – tudomásul veszi, hogy átláthatóságának ellenőrzése céljából az Önkormányzat a jelen szerződésből eredő követeléseivel elvüléséig az **Áht. 54/A. §** szerint jogosult a Közzolgáltató átláthatóságával összefüggő, az **Áht. 54/A. §-ában** meghatározott adatokat kezelni. Közzolgáltató továbbá tudomásul veszi – **az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 50. § (1a) bekezdésére** tekintettel –, hogy a fenti nyilatkozatában foglaltak változása esetén arról haladéktalanul köteles az Önkormányzatot tájékoztatni, továbbá azt, hogy amennyiben a jelen szerződés a Közzolgáltató valótlan tartalmú nyilatkozatán alapul, jelen szerződést az Önkormányzat azonnali hatállyal felmondja vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől eláll.

8.7. A Közzolgáltató köteles figyelembe venni az Önkormányzat nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közzolgáltatásra vonatkozó rendeletét, vagyis az Önkormányzati Rendeletet. Az Önkormányzat az Önkormányzati Rendelet módosítása előtt köteles a Közzolgáltatóval egyeztetni. Az Önkormányzati Rendelet módosítása esetén, a Felek kötelesek egyeztetni a jelen szerződés esetleges módosításáról.

8.8. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben, a szerződéses kötelezettségvállalások teljesítése során, valamint a Felek között felmerülő esetleges jogviták tekintetében a **Ptk.**, az **Nvtv.**, az **Áht.**, a **Vgt.**, a **nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közzolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XI. 29.) Korm. rendelet**, az **Önkormányzati Rendelet**, valamint az egyéb kapcsolódó jogszabályok rendelkezései irányadóak.

Felek a jelen közzolgáltatási szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, az alulírott helyen és napon jóváhagyólag aláírták, annak rendelkezéseit pedig magukra nézve kötelező érvényűnek fogadják el.

Kel Kerepesen, 2024. ~~07~~ ⁰⁸ napján


Kerepes Város Önkormányzata
Képv.: Gyuricza László Róbert polgármester
Önkormányzat

Kerepes, 2024. 07 31

.....
Pénzügyileg ellenjegyzem



.....
"SZIVÓ" Kft.
Képv.: Baumholczner Tamás Ede ügyvezető
Közzolgáltató

"SZIVÓ" KFT.
Székhely: 1104 Bp., Maglár u. 68.
Telefon: 466-1710
Adószám: 12020919-2-42